

“2023‘一带一路’哈萨克斯坦中小學生夏令營” 在西安博愛學校開營

阳光讯(记者杨小娟文/图)8月8日,由西安市教育局指导、西安经开区教育体育局主办、西安高级中学和西安博爱学校协办的“2023‘一带一路’哈萨克斯坦中小學生夏令營”在西安博爱学校开营。

西安市教育局副局长王纲,西安经开区教育体育局局长杨永望,西安市教育局对外合作与交流处处长杨江涛,西安博爱学校理事长王国平,西安高级中学校长、西安博爱学校总校长辛军锋,西安博爱学校党支部书记王顺喜,西安博爱学校监事长南国庆参加了开营仪式。开营仪式由西安博爱学校执行校长王丽娟主持。

西安市教育局副局长王纲代表西安市教育局向远道而来的哈萨克斯坦师生们致以热烈的欢迎。王纲说:“西安是一座历史古城,也是一座文化之都,有着十分悠久的历史 and 丰厚的



文化积淀,西安众多的优秀中小学校和大学助力你们走上人生的辉煌。”

夏令營营员代表杨菲娅老师用东干语表达了营员们对西安市教育局的感谢。她说:“我们就是一家人。”

西安经开区教育体育局局长杨永望向夏令營授旗,西安高级中

学、西安博爱学校总校长辛军锋宣布夏令營开营。

教育局领导、博爱学校领导向夏令營营员赠送纪念品,并祝愿大家在本次活动中学有所获,探寻丝路魅力。

开营仪式结束后,中哈学生进行了文艺联欢。

西安市雁塔区第二中学召开高2023级新生见面会



阳光讯(记者杨小娟文/图)8月6日上午,西安市雁塔区第二中学举行了高2023级新生见面会。该校副校长郭丽华、高中部教务主任张亚民、政教处副主任周蒙、网络中心副主任何吾明、高一年级组长向圣龙、高2023级全体班主任以及高2023级新生参加了活动。

本次大会由郭丽华主持,她首先代表学校对全体新生的到来表示热烈的欢迎,并简单介绍了本次见面会的目的和流程。

张亚民进行了发言,他向全体同学介绍了学校的课程设置、办学管理,并提出了合理化的学习建议;同时就新高考政策、选课走班方面的管理等问题与全体新生进行了深入交流。

周蒙进行了发言,他针对学校德育工作展开分享,随后向同学们提出了包括仪容仪表、安全卫生、校规校纪、文明礼仪等方面的要求。

向圣龙就新高一年级第一学年的整体规划、设想、要求等方面作了简要

的介绍。

最后,郭丽华作总结讲话,她就学校办学特色、发展目标、师资力量等方面向全体师生进行介绍,并围绕学校“为学生可持续发展奠基”的办学理念和“励志、笃学、慎行、创造”的校训,对同学们提出了三点希望:一是让优秀成为一种习惯;二是让努力成为一种习惯;三是让担当成为一种习惯。

会议结束后,各班举行了师生见面会。各班班主任向同学们作自我介绍,并介绍了班级三年教育教学设想。随后,各班班主任对班级学生接下来的学习任务提出了具体要求。

西安市航天城第一中學學子 參加2023年全國青少年高校科學營

阳光讯(记者杨晶文/图)近日,由中国科协、教育部主办,陕西省科协、陕西省教育厅、西安交通大学和西北工业大学承办的2023年全国青少年高校科学营西安交通大学分营和西北工业大学分营成功举行。

西安市航天城第一中學(简称:航天一中)的叶子龙、郑航行、杨珂三位老师带领高一年级30名品学兼优、热爱科技创新的同学与来自全国各省市的一百多名营员齐聚两所高校。同学们在畅游大学校园、聆听大师报告会、参观重点实验室等活动中,感受传统

文化、领略科技魅力、锻炼实践能力、培养创新意识。

营员们一起走进西安交通大学,感受学校深厚的历史底蕴;走进优秀学生社团,体验丰富多彩的校园生活;参观了逐日工程、FAST天眼模型和AI+教育中心,聆听大师前沿报告;营员们还参观了国家重点实验室。

营员们走进西北工业大学,西北工业大学的学长学姐带领营员们开展了“破冰仪式”,通过参与一系列游戏,增进了同学之间的友谊。西北工业大学航空学院李华星教授、西北工业大学航



天学院徐超教授、西北工业大学航海学院王银涛教授分别为营员们介绍了关于航空、航天、航海方面的知识。

最后,航天一中13名同学被评为本届科学营优秀营员。

大雁塔小學西沔分校 積極開展志願服務活動

阳光讯(记者杨晶)近日,大雁塔小学西沔分校志愿服务队积极开展了一系列志愿服务活动。

为倡导文明出行的交通理念,志愿者们选择了学校车流量较大、交通拥堵的路段,引导孩子们安全通行。

为了美化生活环境,教师志愿者带领红领巾小志愿者到雁南公园一起捡拾垃圾。

第四志愿服务队的教师志愿者走进金地西沔公元社区,对小区居民进行了垃圾分类知识宣传。为弘扬中华民族尊老、敬老、爱老的传统美德,志愿者们还看望了退休教师。

在“全國中小學信息技術創新與實踐大賽”中 航天小學學生榮獲二等獎

阳光讯(记者杨小娟)近日,西安市雁塔区航天小学李思明、张警之同学在2022-2023学年“全国中小学信息技术创新与实践大赛”AI创新编程赛中荣获二等奖。

西安市雁塔区第五小学 开展教职工拓展团建活动

阳光讯(记者杨晶)为增强教师队伍的凝聚力,促进全体教师之间的协调沟通,近日,西安市雁塔区第五小学开展了“凝心聚力创新篇,同心同行树典范”教职工拓展团建活动。

团建活动在“抢凳子”游戏中拉开了帷幕。在教官的组织下,按照“报数”的方式将全体教师随机分成了两个小队,各队队员开动脑筋、集思广益,确定了队长、副队长、宣传员和旗手,设计了队旗、队歌等。随后,老师们参加了“老师说”“高空断桥”“鼓动人心”“行运一条龙”“极速60秒”等挑战项目。

此次团建活动增进了大家之间的理解和交流,更让老师们切身感受到团队是大家共同的“家”。

新知小學舉行 “童心向党,樂動心聲”管樂專場音樂會

阳光讯(记者杨晶)近日,西安市新城区新知小学举行“童心向党,乐动心声”管乐专场音乐会。这场管乐音乐会涵盖了多种类型的音乐表演,从经典的儿时动画主题曲,到具有浓厚地域特色的民谣,再到充满激情的摇滚乐,节目丰富多彩,令人目不暇接,每个节目都有其独特的魅力。

管乐全体团员带来的《蓝精灵》《茉莉花》,以其活泼的节奏和熟悉的旋律,让观众沉浸在童年的欢乐中;萨克斯班的《成都,成都》用美妙的音色和深情的演奏,将悠闲的生活描绘得如诗如画;孙雨欣的《左手指月》,其高难度的技巧和深邃的情感表达,让人赞叹不已。

圆号班的《虫儿飞》和谐统一,小号班的《粉刷匠》活泼灵动,单簧管班的《一路生花》朗朗上口,长号中音号班深情演绎了《友谊地久天长》,长笛班的《萱草花》展示了悠扬旋律,打击乐班的《滚核桃》铿锵有力,管乐二团的《欢乐颂》和《摇滚的力量》激情四溢。